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Le carbone constitue essentiellement le charbon de bois. Quand il brile dans le
dioxygeéne, il se forme unique du dioxyde de carbone.
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CONCLUSION : Au cours d'une transformation chimique :

= Les molécules des réactifs .......................pour former de nouvelles molécules, les .................

= Le nombre d’atomes de chaque sorte ........................ yilsse oo entre eux pour
former de nouvelles molécules. Ily a ..........c..e.ovv.. des atomes lors d’une transformation chimique.

C’est Antoine de Lavoisier qui, au 18°™¢ siécle découvre cette loi de conservation des
atomes. Il n’énoncera selon la célebre maxime suivante

« Rien ne se perd, rien ne se crée, fout se fransforme”




COMBUSTION DU CARBONE :

REACTIFES PRODUITS
NOM carbone * dioxygéne mmmmmp- dioxyde de carbone
Modeles moléculaires + [ 2
Equation de la réaction avec
les symboles + ——
Cest facile |

Aontion : 1 es? fderelt de macfer Jos forsamles chiiigues pour quilirer I

COMBUSTION COMPLETE DU BUTANE :

L’équation de la réaction précise le ......

par des nombres placés devant les formules.

— REACTIFS PRODUITS
NOM + — N
Modeles moléculaires N l N
Equation de la
réaction avec + —— +
symboles
CONCLUSION :
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